
Beschluss 

 

1. Auf Vorschlag der Verwaltung wird einstimmig 

 

b  e  s  c  h  l  o  s  s  e  n :  

 

Der Gemeinderat beschließt für die Außenbereichssatzung "Bimisdorf" in der 
Ortschaft Deuchelried, die Abwägung der Stellungnahmen der öffentlichen 
Auslegung gemäß § 3 Abs. 2 Baugesetzbuch (BauGB) und der Beteiligung der 
Behörden gemäß § 4 Abs. 2 BauGB entsprechend der Abwägungsvorschläge in 
der Anlage. Aufgrund der Geringfügigkeit der Änderungen wird auf eine erneute 
Auslegung verzichtet. 

 
 

2. Auf Vorschlag der Verwaltung wird einstimmig 

 

b  e  s  c  h  l  o  s  s  e  n :  

 

Der Gemeinderat beschließt für die Außenbereichssatzung "Schweinberg" in der 
Ortschaft Karsee, die Abwägung der Stellungnahmen der öffentlichen Auslegung 
gemäß § 3 Abs. 2 Baugesetzbuch (BauGB) und der Beteiligung der Behörden 
gemäß § 4 Abs. 2 BauGB entsprechend der Abwägungsvorschläge in der Anlage. 
Aufgrund der Geringfügigkeit der Änderungen wird auf eine erneute Auslegung 
verzichtet. 

 
 

3. Auf Vorschlag der Verwaltung wird einstimmig 

 

b  e  s  c  h  l  o  s  s  e  n :  

 

Der Gemeinderat beschließt für die Außenbereichssatzung "Allewinden" in der 
Ortschaft Leupolz, die Abwägung der Stellungnahmen der öffentlichen 
Auslegung gemäß § 3 Abs. 2 Baugesetzbuch (BauGB) und der Beteiligung der 
Behörden gemäß § 4 Abs. 2 BauGB entsprechend der Abwägungsvorschläge in 
der Anlage. Aufgrund der Geringfügigkeit der Änderungen wird auf eine erneute 
Auslegung verzichtet. 

 
 

4. Auf Vorschlag der Verwaltung wird einstimmig 

 

b  e  s  c  h  l  o  s  s  e  n :  



 

Der Gemeinderat beschließt für die Außenbereichssatzung "Reischmann" in der 
Ortschaft Leupolz, die Abwägung der Stellungnahmen der öffentlichen 
Auslegung gemäß § 3 Abs. 2 Baugesetzbuch (BauGB) und der Beteiligung der 
Behörden gemäß § 4 Abs. 2 BauGB entsprechend der Abwägungsvorschläge in 
der Anlage. Aufgrund der Geringfügigkeit der Änderungen wird auf eine erneute 
Auslegung verzichtet. 

 
 

5. Auf Vorschlag der Verwaltung wird einstimmig 

 

b  e  s  c  h  l  o  s  s  e  n :  

 

Der Gemeinderat beschließt gemäß § 35 Abs. 6 in Verbindung mit § 4 
Gemeindeordnung die Außenbereichssatzung "Bimisdorf" in der Ortschaft 
Deuchelried mit örtlichen Bauvorschriften gemäß Anlagen als Satzung. 

 
 

6. Auf Vorschlag der Verwaltung wird einstimmig 

 

b  e  s  c  h  l  o  s  s  e  n :  

 

Der Gemeinderat beschließt gemäß § 35 Abs. 6 in Verbindung mit § 4 
Gemeindeordnung die Außenbereichssatzung "Schweinberg" in der Ortschaft 
Karsee mit örtlichen Bauvorschriften gemäß Anlagen als Satzung. 

 
 

7. Auf Vorschlag der Verwaltung wird einstimmig 

 

b  e  s  c  h  l  o  s  s  e  n :  

 

Der Gemeinderat beschließt gemäß § 35 Abs. 6 in Verbindung mit § 4 
Gemeindeordnung die Außenbereichssatzung "Allewinden" in der Ortschaft 
Leupolz mit örtlichen Bauvorschriften gemäß Anlagen als Satzung. 

 
 

8. Auf Vorschlag der Verwaltung wird einstimmig 

 

b  e  s  c  h  l  o  s  s  e  n :  

 



Der Gemeinderat beschließt gemäß § 35 Abs. 6 in Verbindung mit § 4 
Gemeindeordnung die Außenbereichssatzung "Reischmann" in der Ortschaft 
Leupolz mit örtlichen Bauvorschriften gemäß Anlagen als Satzung. 
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